
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x amerikanisches Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtrundfahrt München mit Reiseleiter

- 1 x Besuch Kloster Andechs

- 1 x Schifffahrt auf dem Starnberger See

Termine & Preise:

24.04.2026 - 27.04.2026 - Holiday Inn Munich-City Centre

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

365 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

483 €

München und Starnberger See - Die Metropole an der

Isar - 4 Tage

München, die Landeshauptstadt des Freistaates Bayern, ist immer wieder ein

Erlebnis. Reisen Sie mit uns in die wunderschöne Stadt an der Isar und lassen Sie

sich vom unvergleichlichen Flair der bayerischen Metropole verzaubern. Unser

Reiseprogramm wird Sie begeistern.

1. Tag, Anreise: Am heutigen Morgen beginnen Sie

Ihre Reise nach München. Vorbei an Pforzheim, Ulm

und Augsburg geht es nach München zu unserem

zentral gelegenen 4-Sterne-Hotel. Nach Ankunft und

der Zimmerverteilung haben Sie die Möglichkeit, die

Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Lassen Sie den

Abend in einem gemütlichen Biergarten oder bei

einem deftigen bayerischen Menü ausklingen.

2. Tag, Stadtrundfahrt: Den Morgen beginnen Sie

mit einem reichhaltigen Frühstücksbuffet.

Anschließend werden Sie bereits von Ihrem Reiseleiter

zur Stadtrundfahrt erwartet, der Ihnen die Highlights

der Isar-Metropole zeigt. Neben dem Viktualienmarkt

sehen Sie das Schloss Nymphenburg, den Englischen

Garten, die Pinakothek und vieles mehr. Anschließend

steht Ihnen der Tag zur freien Verfügung. Spazieren Sie

doch einmal entlang der Isar und genießen Sie die

angenehme Atmosphäre dieser herrlichen Stadt.

3. Tag, Starnberger See & Kloster Andechs: Am

heutigen Sonntag unternehmen Sie einen Ausflug an

den Starnberger See. Nach einem kurzen Aufenthalt in

Starnberg steigen Sie auf das Schiff um – erleben Sie

die oberbayerische Region vom Wasser aus.

Angekommen in Tutzing geht es mit dem Bus weiter

nach Bernried mit seiner schönen Promenade vor dem

prächtigen Alpenpanorama. Anschließend fahren Sie

weiter zum Kloster Andechs beim Ammersee. Besuchen

Sie die wunderschöne Wallfahrtskirche und verkosten

Sie das von den Mönchen gebraute Klosterbier.

4. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstücksbuffet haben

Sie Zeit zu einem Bummel, wie wäre es mit einem

Spaziergang durch den Englischen Garten oder durch

die schöne Innenstadt? Am frühen Mittag treten Sie

dann nach erlebnisreichen Tagen die Heimreise an.

 

Holiday Inn Munich-City Centre

Das 4-Sterne-Hotel Holiday Inn Munich-City Centre

liegt absolut zentral, nur ca. 15 Gehminuten vom

Marienplatz entfernt. Somit ist das Hotel der ideale

Ausgangspunkt für Ihre München-Erkundungen. Die

modern eingerichteten Zimmer verfügen über Bad oder

Dusche/WC, Föhn, Klimaanlage, TV, Minibar, und

WLAN. Im hoteleigenen Restaurant Grat³ und der

Lobby Bar wird für Ihr leibliches Wohlbefinden gesorgt.

Zusätzlich bietet das Hotel 2 Saunen und einen kleinen

Fitnessraum.
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